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HOCTpoeHHe rpa(I)I/IKa byHKIIMM y=sinx

1D(y) = (—o0;+00)

2)E(y)=[-11]
)T =2rn
4)d5ym<uwz HeuemHas

a)D y CUMMEMPUUHA
OmH cumeﬂbno 5n0w<u O

0)y(~
Sy = O npu x i

6)y...s =1 npu x:%+27m

Nyy..==1 npu x=—%+27m

Ceoticrmea (PYHKYUU Y =SIirx

8) MOHOMOHHOCHED - .
a)pynryus T na T— —+ 27, — + 27

6)yuryus ¥ na %‘F 27n; 37% + 27tn

Vnpomexcymku 3HAKONOCMOAHCMEA
a)y >0 na (2mn;m +2mmn)
6)y <0 na (m+2mn;2m +2m)
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Cunycounjaa




IIocTpoenue rpaduka QyHKIIMH y=COSX

2 Ceoticmeaea PYyHKYUU YV =—COSX
l)D(y) = (— oo;-l—oo) 8)monomonrocmy :
2)E(y)= g— 1] a)pynryusa T na |- 1 +2mn;27m]
3)Ilepuoouunocms : T =21 !
4)YDyykyus uwemuast 0)@pyHnryus ¥ Ha [271'”; T+ 271'”]
a)D(y) cummempuuna 9 \
YAPOMEIHCYMKU  3HAKONOCMOSIHCMEA

omuocumenvro ocu OV

6)y(=x)=y(x)

5)y=0 npu x=5+7m

a)y>0 na (—£+27m;£+27m
2 P
/4 RY/4
6y =1 npu x=2gn 0)y <0 Ha (5+27m;7+27m
ne’z

NY s ==1 npu x=m+27n






IIpeoOpa3zoBanue rpapukoB GyHKIUA
y=sin X U y=cos X

MapannenbHbLIV NePeHoCc BAOJIbL OCU
MapannenbHbLIV NepeHoc BAONbL ocu OY

MapannenbHbLIV NepPeHoCc BAOJNL OCU
MapannenbHbLIV NepeHoCc BAONL OCu OX

PacTtsxxeHue (cxxaTtue) B PactsaxeHue (cxxaTtue) B k
PactaxeHue (cxxatue) B k pa3 BOOSb OCU
PactaxeHue (cxxatue) B k pa3 BOoonb ocu OY

PactaxeHue (cxxaTtue) B PactsaxeHue (cxxatue) B k
PacTtsaxeHue (cxxaTtue) B k pa3 BOONIb OCU

Pacrrawouue [ewaTual e ik na2 onanmw acu NY
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MapannenbHbIX NnepeHoc BAOSbL och OX

b

S
.

PR |

- & | dn F O R | =




PactaxeHue (cxatue) 8 k pas sponb ocu OY

qung_tkh e

pactaxeHue |k|>1 | v=f(x) —}: ul

(2]

y =3sinx c
\‘/ N s )4 )4
/ \ 9 h /A \
\\ \ // \ i // \\ \
\ I T TN\ i N 52511 N\ / |
N / \

/

IU\

TN

/.

A\
£l =

= ]

¥

Tz L N N i
A : \[ WA \ [ N2 ‘ N -
/ ' \ / \
A\ AR \ / \
\l_[/ \_[ [ / \
AN \./ 3 J /
4

&




PacTaxeHue (cxatue) 8 K pa3 saonb ocu OX

cxatme |k|>1 o
mmmemil{lﬂ ; y=f(x) L
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TTocTpoutb rpagpuk pyHKUUMU
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[TocTpoenue rpaduka pyHKIUN
y=tgx
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CwmelleHune rpaduka y=tgx




R SR L

CBouncTtBa rpadouka yHKLNUN
y=tg X

ObnacTtb onpeneneHus: x#1/2+1n, nEZ

MHOXeCTBO 3HaYeHUN: y € (-°°,'°°)

PyHKUMA nepunognyeckaa T=1r

PyHKUNA HeYeTHad

y=0, NpUN X=TTh, nE€Z

y>0, NpU xE (TTn; T1/2+TTn), nE€Z

y<0, NpU XxE (-T1/2+T1Tn; TIn), nE€Z

DyHKUMA BO3pacTaeT Ha UHTepBanax: (-1/2+1rn; TM/2+1n), nE€2



PelLueHne ypaBHEHUN NMpu NOMOLLM rpadomnka
doyHKUNM y=tg X

HainTtn kopHM ypaBHeHMSA tg x=-1 Ha npomexyTke [- 1T; 31T/2]
> - T —
y=tg x =
LY

< 3z
4

OTtBeT: ——; 3—7T

4 4



PelleHne HepaBeHCTB Npu NOMOLLUW rpaduka
doyHKUUN y=tg X

HanTtu peweHna HepaBeHcTBa tg x<-1 Ha npomexyTke [- TT;
31m/2] el T~
y=tg x Va1
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[TocTpoenue rpaduka pyHKIUN
y=ctg x
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y=cigx y=cigdx y LY



CwmelleHne rpaduka y=ctgx
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R SR L

CBouncTtBa rpadouka yHKLNUN
y=Ctg X

ObnacTtb onpeaeneHuns: x#1rn, nE€2

MHOXeCTBO 3HaYeHUN: y € (-°°,'°°)

PyHKUMA nepunogmnyeckaqa T=T1

PyHKUNA HeYeTHad

y=0, NpU X=T1/2+TTn, nE Z

y>0, Npn x € (0+TTn; TT/2+TIn), nEZ

y<0, Npn X € (-11/2+1Tn; 0+1TNn), nEZ

DyHKUMA YObIBAET Ha UHTEPBanax (1rn; T+1n), n€Z



PelleHne ypaBHEHUN NMpu NOMOLLM rpadomnka
doyHKLNMN y=Ctg X

HainTtn kopHM ypaBHeHUSA ctg x=-1 Ha npomexyTke [- 1; 311/2]
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y=ctg x y=-1
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OTtBeT: ——; 3—7T
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PelleHne HepaBeHCTB Npu NOMOLLUW rpaduka
doyHKUUU y=ctg x
HanTtu pewweHna HepaBeHcTBa ctg x<-1 Ha npomexyTke [- TT;
31/2] N ey

y=ctgx y=-1
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